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Карађорђева 122, 14 000 Ваљево

тел./фах: +381 14 22 22 67

e-mail: muzika.valjevo@gmail.com
web: www. muzika.edu.rs
Поштованe колеге!
Музичка школа “Живорад Грбић“ има част да Вас позове да учествујете на:
	ПЕТОМ, ЈУБИЛАРНОМ, ВАЉЕВСКОМ ФЕСТИВАЛУ ХОРОВА
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Време одржавања: 24 – 26. април 2020. год.


Пуних пет године,  идеја  покренута иницијативом  Николине Нинић и Вање Урошевић, професорки наше школе, да  кроз фестивал посвећен хорском певању, МШ „Живорад Грбић“  освежи и унапреди  традицију хорског певања у нашем граду али и у региону, и овог априла у Ваљеву окупља  хорове  из земље и иностранства. Током четири године трајања фестивала, наш ХорФест су дефинисали као програм високог квалитета  и у организационом и у уметничком смислу. Од самог почетка подржани од стране највећих диригентских имена и музичиких педагога, попут др Драгане Јовановић, Слађане Торбице, Данијеле Шошкић,  др Јелене Цветковић Црвенице, Божане  Дивац, Весне Шоуц и Аљоше Новаковића, кроз програм ХорФест-а угостили смо преко 70 хорова различитог узраста и категорија, чиме смо доказали да су култура и традиција вокалног израза значајно присутни како у Ваљеву, тако и у градовима целе земље и региона. 
Наступе хорова у такмичарском делу програма, ове године, оцењиваће стручни жири у следећем саставу: Весна Шоуц, диригент, редовни  професор на катедри за дириговање Факултету музичке уметности у Београду, Др Тамара Адамовић Петијев, диригент, Катарина Станковић, доцент на Филолошко-уметничком факултету У Крагујевцу, диригент мешовитог хора ФИЛУМ-а и хора „Ars vocalis“ из Београда, Милица Степановић Баба-Милкић, професор МШ “Живорад Грбић“, дириген мешовитог црквеног хора „Хаџи Рувим“ и девојачког хора музичке школе. 
Овогодишњи ХорФест наставиће неговање жанрова и категорија које су изнедрила претходна четири  фестивала, а све у циљу сталног унапређивања хорског интерпретативног израза и присутности овог вида музичког изражавања у тренутној слици уметничке музике у земљи. Прилику да учествују имају сви дечји, омладински, мешовити, камерни, једнородни хорски састави и вокалне групе, као и фолклорне групе које делују при свим државним или приватним институцијама. Посебно су занимљиве категорије вокалних група и слободних састава, где се због неограниченог броја извођача у пропозицијама може радити са мањим бројем певача или ученика, а у категодији слободних састава сва дела могу бити у оквиру истог жанра (нпр. популарна музика), само се инсистира на разлици у карактеру. Као и сваке године, руководиоци ансамбала моћи ће да на дискусији са жиријем, под називом „Округли сто“, чују запажања и мишљења о свом наступу, добију савете, смернице и инспирацију за даљи рад и унапређивање. Уз све ово, руководиоци певачких састава имаће прилику да успоставе контакте са својим колегама!
Велико нам је задовољство да Вас обавестимо да ће у оквиру 5. ХорФест-а,  др Драгана Јовановић, доцент за хорско певање на Катедри за дириговање Факултета  музичке уметности у Београду, и диригент Академског хора „Collegium musicum“ реализовати мастер клас намењен диригентима. Мастер клас је ће бити реализован 24. Јануара 2020. године у подне, у МШ „Живорад Грбић“.
Уз позивно писмо, шаљемо Вам пропозиције и формулар који је потребно попунити ради пријаве на фестивал. Уз приложени формулар и табелу са списком чланова ансамбла, неопходно је послати кратку биографију састава и диригента.
· Moлимо Вас да нам, у циљу што боље организације фестивала, Ваше учешће потврдите слањем пријава и уплате котизације најкасније до 20. марта 2019. године.
· Котизација износи 6.000,00 РСД (за учеснике из иностранства 50 евра). У случају пријаве истог састава у више категорија контактирати организатора ради договора о висини котизације.
· Поред примерка нота, који се доставља приликом пријаве на фестивал потребно је на дан наступа доставити партитуре штампане у 3 примерка.
· Награђивање према броју бодова: 

· I награда 91-100, 

· II награда 81-90, 

· III награда71-80 бодова, 

· Похвала 61-70 бодова.
· У оквиру фестивала биће  додељене и награде за победника категорије, апсолутног победника фестивала и најбољег диригента, као и друге награде према мишљењу жирија.
· Саставе ће оцењивати стручни жири који ће чинити три диригента, а приликом оцењивања категорије фолклорне музике, саставу ће се придружити и етномузиколог Зоран Ранисављевић, професор на катедри за етномузикологију Факултета музичке уметности у Београду.
· На крају сваког такмичарског дана одржаће се дискусија са жиријем, под називом „Округли сто“, којој могу присуствовати сви руководиоци састава који су учествовали у такмичарском делу фестивала.
· Сваки такмичарски дан традиционално биће окончан свечаним концертом на ком ће се публици представити најбољи састави према мишљењу жирија, и на ком ће награђеним ансамблима бити додељене награде.
Како ове године прослављамо јубилеј, првих пет година постојања ХорФест-а, организатор ће доделити и новчану награду у износу од 20 000 РСД за састав који понесе награду Апсолутног победника фестивала.
У прилогу Вам шаљемо пријаву коју је потребно попунити и доставити:

· е-mail:  msva.horfest@gmail.com или

· поштом/лично:  МШ „Живорад Грбић“, Карађорђева 122, 14 000 Ваљево. 
За све информације на располагању су уметнички руководиоци фестивала:
· проф. Вања Урошевић, тел. 060 60 21 986, e-mail:  v.dragojlovic@gmail.com
· проф. Николина Нинић, тел. 064 13 36 166, e-mail:  nikolina.ninic86@gmail.com
Са уверењем да ћемо заједнички унапредити хорско певање у нашем граду, земљи и региону и жељом да квалитетна музика оживи у пуном светлу за време трајања  ваљевског фестивала хорова ХорФест, очекујемо Вас!  
                                                                              Добро нам дошли!
                                                                                           директорка МШ “Живорад Грбић“

                                                                                           мр Сузана Радовановић Перић

                                                                                           уметнички директори фестивала

                                                                                           проф. Вања Урошевић и проф. Николина Нинић

