ИТАЛИЈАНСКИ ЈЕЗИК - КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ
У прве две године учења савладава се основни ниво познавања језика („Livello elementare A1-A“), a у трећој и четвртој прелази се на средњи ниво („Livello intermedio B1-B2“). 
Ученици током године имају писмене задатке (по један у првом и другом полугодишту, а ученици четвртог разреда могу радити вежбу писања текста или превођења стручог текста), писмене вежбе (две у сваком полугодишту-провере нивоа знања из граматике и вокaбулара), диктат (један по полугодишту), петнестоминутне провере вештне читања и слушања (две по полугодишту), писање текста (један или два по полугодишту). Вештина говора се прати и усавршава на готово сваком часу и по потреби проверава на унапред најављеним  часовима. Вештина читања и слушања се развија на сваком часу као и граматика и вокабулар. 
У складу са важећим Правилником о оцењивању, приликом оцењивања узима се у обзир и ангажовање ученика у настави и напредовање у односу на претходни период. Оцењивање се обавља уз уважавање ученикових способности, степена спретности и умешности. Постигнућа ученика оцењују се и на основу активности и резултата рада, као што су:
 1) излагање и представљање (уметнички наступи, спортске активности, изложбе радова, резултати истраживања, извештаји, учешће у дебати и дискусији, дизајнерска решења, практични радови, учешће на такмичењима и смотрама и др.);
2) продукти рада (модели, макете, постери, графички радови, цртежи, есеји, домаћи задаци, презентације и др.);
3) учешће и ангажовање у различитим облицима групног рада и на пројектима, укључујући и интердисциплинарне пројекте;
4) учешће у активностима самовредновања и вршњачког вредновања; 
5) збирка одабраних ученикових радова – портфолио и др.

У току школске године (у складу са нивоом) ученици се тестирају из следећих области:
1) Граматика и вокабулар 
2) Читање 

3) Слушање

Критеријуми за евалуацију (граматика и вокабулар, читање и слушање)
Изражено у процентима:
	Oцена
	%

	Недовољан (1)
	29 и мање

	Довољан (2)
	30-49

	Добар (3)
	50-69

	Врло добар (4)
	70 – 89

	Одличан (5)
	90 - 100


4) Диктат
Критеријуми за евалуацију
	Oцена
	Бр. грешака

	Недовољан (1)
	16 и више

	Довољан (2)
	12-15

	Добар (3)
	8-11

	Врло добар (4)
	4-7

	Одличан (5)
	до 3 грешке


5) Писање 
(у складу са стандардима предвиђеним за одређени ниво- у делу документа где пише- захтеви)
Недовољан (1) - Текст који је ученик написао нема довољно елемната за оцену. Ученик није одговорио ни на један захтев везано за садржај. Текст не садржи ни једну идеју нити аргумент
Довољан (2) - Ученички текст је нејасан читаоцу. Нису испоштовани сви захтеви који се тичу садржаја. Текст није добро струкутиран.  Ученик не поштује у форму и регистар задатог текста. Ученик не употреба одговарајуће граматичке структуре и вокабулар. Ученичи текст има велики број грамтичких, лексичких грешака или грешака у спелингу. (те грешке ометају разумевање написаног текста). Ученик прави грешке у употреби интерпункцијских знакова. У тексту има доста понављања.

 Добар (3)- Ученички текст у целини оставља утисак на читаоца. Сви захтеви који се тичу садржаја су испуњени. Ученик не поштује у потпуности форму и регистар задатог текста. Ученик користи одговарајуће  граматичке структуре и вокабулар. Ученичи текст има већи број грамтичких, лексичких грешака или грешака у спелингу. (те грешке не ометају разумевање написаног текста). Ученик прави грешке у употреби интерпункцијских знакова. У тексту има доста понављања.

Врло добар (4) - Ученички текст оставља утисак на читаоца, сви захтеви који се тичу садржаја су испуњени  али наведени аргументи нису  довољно упечатљиви. Ученик води рачуна о форми текста и користи одговарајаући регистар. Реченице су јасне и повезане. Ученик користи широк спектар граматичких структура и  широк распон вокабулара. Ученичи текст има мало грамтичких, лексичких грешака или грешака у спелингу. (те грешке не ометају разумевање написаног текста) . Ученик примењује правила интерпукције и показује добро знање правописа.

Одличан (5) - Ученички текст оставља јак утисак на читаоца, сви захтеви који се тичу садржаја су испуњени и подржани одгуоварајућим аргументима, ученик води рачуна о форми текста и користи одговарајаући регистар. Реченице су јасне и повезане. Ученик користи широк спектар граматичких структура и  широк распон вокабулара. Ученичи текст има мало грамтичких, лексичких грешака или грешака у спелингу. (те грешке не ометају разумевање написаног текста). Ученик примењује правила интерпукције и показује добро знање правописа.

6) Говор
(у складу са стандардима предвиђеним за одређени ниво у делу документа где пише- захтеви)

Недовољан (1) -Ученик не може независно да се изражава. Једва надмашује најосновнији вокабулар. Лош изговор спречава разумевање садржаја. Ученик није савладао ни најосновније граматичке структуре.

Довољан (2) - Ученик  прави озбиљне грешке у разговору и изговору, што му отежава да искаже своје мисли. Ретко налази праве речи и фразе, а његов оскудан речник користи полако и са пуно оклевања. Прави доста грешака приликом читања, у изговору и интонацији.
Добар (3) -Ученик може да комуницира и има скроман речник. Смисао је понекад нејасн због граматичких грешака и нетачног реда речи.  Има тешкоће у читању, изговору и интонацији, али је у целини прихватљиво и разумљиво.

Врло добар (4) -Ученик говори правилно, али је конверзација у неким елементима неизвесна. Ученик користи широк спектар граматичких структура и  широк распон вокабулара. У разговору прави мање граматичке и лексичке грешке које не утичу на разумевање. Понекад користи реч или фразу која је неадекватна.
Одличан (5) - Ученик слободно и без оклевања изражава своје мисли. Он је активан у разговору.  Ученик користи широк спектар граматичких структура и  широк распон вокабулара. Уме да прочита причу и правилним изговором изговара речи . Maње граматичке грешке не ометају разумевање изговорене реченице.

7) Медијација (превођење уз помоћ речника)
Приликом превођења значење се не сме промашити (пасуса, реченице, речи). Граматичка грешка (у зависности од тежине)  такође умањује оцену. На оцену утиче и избор речи и израза –стил (ученици морају пазити да буде одговарајући), а српски језик-граматика мора бити тачна. Сви се ови делови оцењују и могу носити различите оцене у зависности од тежине грешке у сваком од ових делова. Лепота превода свакако повећава оцену.

Захтеви:  (у складу са Општим стандардима постигнућа за крај општег средњег образовања и васпитања и средњег стручног образовања и васпитања у делу општеобразовних предмета)

Општа предметна компетенција 

Ученик влада језичким вештинама и знањима која му омогућавају да на страном језику разуме текстове које слуша или чита у приватном, јавном, образовном или професионалном контексту; комуницира писмено или усмено у формалним и неформалним ситуацијама. Посредујући у усменој или писаној комуникацији, ученик преноси поруке са страног на матерњи (први) језик и обрнуто.    Владање страним језиком ученику омогућава стицање знања из различитих области која примењује у свакодневном животу, образовању и раду. Учењем страног језика ученик развија креативност, критичко мишљење, вештине комуникације, самосталност и сарадњу, уважавање различитости култура и културу дијалога.    

Основни ниво 

 Ученик користи страни језик у мери која му помаже да разуме садржај усмене поруке и кратке једноставне информације у вези са личним интересовањем и познатим областима и активностима. Учествује у уобичајеном, свакодневном разговору, чита и проналази жељену информацију у текстовима са темом од непосредног личног интереса. Пише о различитим аспектима из непосредног окружења и ради сопствених потреба. 

Средњи ниво 

Ученик користи страни језик да разуме суштину текста или да учествује у разговору или дискусији (нпр. школа, забава, спорт); сналази се у не/предвидивим ситуацијама када му је неопходно да користи страни језик и/или да у кратком усменом излагању оствари свој интерес. Пише о властитом искуству, описује своје утиске, планове и очекивања.  

Напредни ниво 

 Ученик користи страни језик да активно учествује у усменој комуникацији; да прати дужа и сложенија излагања или дискусије о конкретним или апстрактним темама из познатих општих или стручних тематских области, као и да објашњава своје ставове и/или образлаже различите предлоге. Чита и пише текстове о широком спектру тема у складу са општим и властитим интересовањима.  

РЕЦЕПЦИЈА (слушање и читање) 

Основни ниво 

Ученик разуме уобичајене изразе и схвата општи смисао свакодневне комуникације изговорене споро и разговетно. Користећи основно лингвистичко знање, чита краће текстове написане стандардним језиком, разноврсног садржаја из свакодневног живота и/или блиских области или струке, у којима преовлађују фреквентне речи и изрази.  

Средњи ниво 

Ученик разуме основне елементе разговетног говора у свакодневним ситуацијама и једноставна излагања и презентације из блиских области изговорене стандардним језиком и релативно споро. У тексту, из домена личног интересовања и делатности, у коме преовлађују сложене језичке структуре, ученик разуме општи смисао и допунске информације, користећи различите технике/врсте читања. 

Напредни ниво 

Ученик разуме суштину и детаље опширнијих излагања или разговора у којима се користи стандардни језик, мења ритам, стил и тон разговора, а у вези са садржајима из ширег интересовања ученика. Ученик разуме дуже текстове различитог садржаја (нпр. адаптирана или оригинална прозна књижевна дела, актуелни новински чланци и извештаји); брзину и технику читања подешава према тексту који чита.  

ПРОДУКЦИЈА (говор и писање) 

Основни ниво 

Ученик у свакодневним ситуацијама пише или даје усмена упутства, писмено или усмено размењује информације о уобичајеним општим и блиским темама. Користећи једноставне изразе, фразе и језичке структуре, пише кратке забелешке, поруке и писма, и/или према моделу пише једноставне текстове нпр. описе особа и догађаја из познатих области. 

Средњи ниво 

Ученик без припреме започиње и води разговор, износи усмено или писмено мишљење о темама из домена личног интересовања, образовања, културе и сл. Користећи разноврсне језичке структуре, шири фонд речи и израза, ученик усмено или писмено 

Напредни ниво 

Ученик са сигурношћу, течно и спонтано, учествује у усменој или писменој комуникацији, говори, извештава, преводи и/или самостално пише текстове о темама и садржајима из ширег круга интересовања; користећи информације и аргументе из различитих извора, износи ставове и преноси мишљење, размењује, проверава и потврђује информације. Ученик према потреби води формалну или неформалну преписку, доследно примењујући правописну норму, језичка правила и правила организације текста.
Jeзички садржаји
Први разред

Морфосинтатички и фонетски садржаји 
– члан, одређени и неодређени, члан спојен са предлозима di,a,da,su,con,in
– одређени члан уз основне и редне бројеве (il,la,lo,i,le,gli)
 – род именица, правилна и неправилна множина именица 
Именице без облика множине или једнине.

Множина именица на -co, -ca, -go, -ga.

Именице с наставком -ista, -tore, -aio;  други суфикси за извођење имена вршиоца радње.

– личне заменице у служби субјекта
– неодређене заменице (ognuno,qualcuno)
 описни придеви (buono, bello)
– употреба члана уз присвојне придеве il mio,il tuo,la mia...
-прилози за време
 Глаголи и основна глаголска времена
 – предлози и њихова употреба
– садашње време Indicativo presente
 – прошло време Passato prossimo
 –будуће време Futuro semplice
– проста реченица
– ред речи у реченици
Лексикографија
Други разред

Употреба члана уз присвојни придев, именицу и описни придев (Il mio fratello maggiore).

Основна правила о употреби члана уз властите именице. (Vado a Milano. La mia Roma è cambiata molto. Torno dalla Francia mercoledì).
Имперфект и његова употреба
Редни бројеви (1. - 10.); наставак -esimo за грађење осталих редних бројева.

Заменица (директне и индиректне заменице)Pronomi diretti (mi,ti,lo,la,La,ci,vi,li,le).              Pronomi indiretti (mi,ti,,gli,le,Le,ci,vi,gli)
Futuro anteriore  (предбудуће време)
Quando sarai arrivata a Firenze sarai stanca.
         Кондиционал и његова употреба (Condizionale semplice e composto)
         Vorrei un caffe`/ Avro` voluto un caffe`
Безличне конструкције
E’ meglio che, è bene che, è utile che, è facile che у комбинацији са инфинитивом
Члан
Употреба члана уз присвојни придев и хипокористике и уз лична имена (Il mio caro fratellino; Dov’è la Marisa?).

Посебни случајеви употребе члана уз географске појмове: структура In tutta Italia.
         Лексикографија
Трећи разред
Именице centinaio и migliaio и њихова множина.
Придев
Поређење придева: позитив, компаратив, суперлатив.

Непроменљиви придеви 
Присвојни придеви altrui и proprio.

Основни суфикси за алтерацију придева.
Koнструкције са глаголом stare
Синтетички (органски) облици компаратива и суперлатива (релативног и апсолутног) придева piccolo, grande, buono, cattivo; разлика у значењу.

Аналитичко грађење суперлатива апсолутног (елатива) помоћу прилога assai, molto, troppo. Суфикс - issimo.

Здружени облици ненаглашених заменица.

Релативна заменица cui.

Синтагма члан (са предлогом или без њега) + cui са релативно - посесивно вредношћу.

Заменица si и њено значење (повратно, безлично, пасивно).

Релативна заменица il quale.

Личне заменице у служби субјекта које су мање заступљене у говорном језику (egli, esso, essa, essi, esse).

Показне заменице codesto, stesso, medesimo.
Речце
Прилошка речца ci и ненаглашена лична заменица у служби директног објекта (Mi ci trovi stasera; Ce la trovi stasera = Trovi Maria al bar).
Passato remoto правилних глагола и неправилних глагола
Конјуктив презента и перфекта (Congiuntivo presente/passato)

Penso che abbia abbastanza tempo/ Penso che abbia avuto abbastanza tempo
Лексикографија
Четврти разред
Сложена реченица
Експлицитне зависне реченице:

finale (Lo faccio perchè voi siate felici)

causale (Sono triste perchè ho sbagliato)

concessiva (Guardo il film, benchè non mi interessi) с одговарајућим везницима: perchè/affinchè; sebbene/benchè/anche se; poichè/ siccome и сл.
Зависна реченица у коњунктиву
Коњунктив прошлих времена (congiuntivo passato, congiuntivo imperfetto, congiuntivo trapassato) - облици и употреба (рецептивно).
Изражавање:

- бојазни: Temo che oggi faccia freddo.

- жеље: Spero che Maria venga.

- заповести, воље: E’ necessario che tu finisca questo lavoro.
Погодбени начин (condizionale presente, condizionale passato).
Хипотетичне реченице (реалне, потенцијалне, иреалне, мешовите):
Se fa bel tempo, andiamo in gita.

Se facesse tempo andremmo in gita.

Se avesse fatto bel tempo, saremmo andati in gita.

Se avesse fatto bel tempo stamattina, adesso saremmo in gita.
Управни и неуправни говор (потврдне, одричне и упитне реченице, императив).
Глагол
Императив:

Императив глагола avere, essere, sapere.
Речца ecco и ненаглашене личне заменице.
Речце
Речце ci и ne и ненаглашене заменице lo, la, li, le.

Речца не с прилошком (Ne torno adesso) и заменичком вредношћу (Marco? Ne parliamo spesso). Речца ci са заменичком вредношћу (Marco? Ci ho parlato ieri).
Пасив
Са глаголом venire.

Са глаголом andare.
Нелични глаголски облици
Infinito

Infinito passato
Партицип прошли (participio passato).
Партицип презента (participio presente).

Герунд

         Сложена реченица
(указати на употребу коњунктива у некима од ових реченица)

- временска

- релативна
Најфреквентније именице са двојним облицима за множину (nomi sovrabbondanti).

Алтернативни суфикси -etto, -ello, -uccio, -otto.

Основни деривативни суфикси и префикси.

Лажне алтерације.
Придев
          Алтеративни суфикси -etto, -ello, -uccio, -otto.

Суфикси -enne и -ina за бројеве (у служби означавања нечијих година: quarantenne, sulla quarantina).

Морфолошке одлике придева santo, grande.

Слагање времена у конјуктиву
Заменица
Лексикографија
Предметни наставник:

Ана Гајић
