УЗ ПРЕДЛОГ СТРУКТУРЕ ЗА ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ

· При изради годишњег плана морају се пратити стандарди квалитета и индикатори који указују на те стандарде,посебно из прве области Правилника о стандардима: Школски програм и годишњи план рада

· Годишњи план рада школе мора бити усклађен са школским програмом (индикатор 1.1.3.). Стандарди квалитета захтевају да годишњи план рада оперативно разрађује структурне елементе школског програма (индикатор: 1.2.2).

· Годишњи план  се мора ослањати на развојни план школе(индикатор 1.2.1.).

· Годишњи план мора у сваком свом сегменту бити усмерен на остваривање циљева,стандарда и исхода образовања и увек бити усмерен на ученике и њихове најбоље интересе. (стандарди: 1.3. и 1.4.)
· План треба да буде: јасан, прегледан,конкретан, оперативан.

Предложена структура годишњег плана рада школе има функцију оријентације, помоћи и подршке. Уколико не садржи све елементе који су некој школи потребни, потребно је да школа допуни наслове, рубрике, садржаје којих евентуално нема.

Исто тако, уколико школа нема одређене структурне елементе у свом раду, нпр предшколску наставу и слично, нема потребе да то наводи у структури плана.

Предложене табеле су идеје, на који начин може да се представи планирани садржај. Уколико има потребе за изменама, такође се подразумева да школа може извршити потребна прилагођавања.

Уколико школа има боља,сврсисходнија решења, молимо да доставите на доњу адресу.

Сврха ових предлога је:

· Да се изврши уједначавање изгледа, садржаја, стила и пре свега квалитета документа

· Да се школама, тимовима и појединцима олакша посао писања плана и недоумица шта је потребно а шта не. 
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